



Jusqu'au 31 décembre 2015.

100% REMBOURSÉS

Sur l'achat du 3ème produit Ma Corolle*

*sur le moins cher des 3, dont au moins une poupée Ma Corolle (parmi les références DJB55, DJB56, DJB57, DJB58 et DJB59)

Voir modalités au dos du bulletin et sur le site www.corolle.com



Offre valable pour tout achat simultané d'une poupée Ma Corolle et de deux autres produits de la gamme Ma Corolle, jusqu'au 31 décembre 2015. Remboursement différé.

Pour participer, c'est très simple!

Achetez simultanément jusqu'au 31 décembre 2015 trois produits Ma Corolle, dont au moins une poupée Ma Corolle (parmi les références DJB55, DJB56, DJB57, DJB58, DJB59).

- 1. Complétez le coupon réponse au verso ou inscrivez sur papier libre vos coordonnées complètes (nom. prénom, adresse postale)
- 2. Joianez vos pièces justificatives :
 - a. L'original de votre ticket de caisse, entourant impérativement la date, le montant et le libellé de vos 3 produits Ma Corolle (dont au moins une poupée Ma Corolle).
 - Les 3 codes-barres originaux découpés se trouvant sur les emballages des trois produits achetés.
- Votre Relevé d'Identité Bancaire (IBAN/BIC)
 - Envoyez le tout, sous pli suffisamment affranchi au plus tard le **15 janvier 2016** (cachet de la Poste faisant foi) à l'adresse suivante :
 - OP 100% Remboursés sur l'achat du 3ème produit Ma Corolle CEDEX 3116

99311 PARIS CONCOURS

Toute demande incomplète ou illisible ne sera pas traitée.

Retrouvez toutes les modalités sur le site corolle .com

Corolle S.A.S au capital de 1 176 640 Euros - ZI Sud - BP 33 - 37130 Langegis - France - RCS Tours 632 025 664

Jusqu'au 31 décembre 2015.

100% **REMBOURSÉS**

Sur l'achat du 3ème produit Ma Corolle*

sur le moins cher des 3, dont au moins une poupée Ma Corolle (parmi les références DJB55, DJB56, DJB57, DJB58 et DJB59)

Voir modalités ci-contre et sur le site www.corolle.com



Nom*:Pr	énom* :
Adresse*:	
Code postal*:	
Adresse e-mail:	
Dates de naissance des enfants :	
Je souhaite recevoir par e-mail d'autres informations et offres	

promotionnelles de la part de Corolle SAS. *Données obligatoires pour le traitement de votre demande.

Modalités: Vous serez remboursé de 100% du prix d'achat du 3ème produit Ma Corolle. indiqué sur votre ticket de caisse (sur la base du produit Ma Corolle le moins cher des 3), sous 4 à 6 semaines environ par virement bancaire à réception de votre dossier complet. Des frais bancaires à la charge du participant peuvent être prélevés par la banque domiciliant le compte du participant. Offre valable en France, en Belaique et au Luxemboura. Offre limitée à une seule demande par fover (même nom, même adresse, même IBAN/BIC1, Toute demande illisible, incomplète, erronée, manifestement frauduleuse ou ne respectant pas les modalités de l'offre ci-dessus sera considérée comme nulle. Frais de timbre et de participation non remboursés. La société organisatrice se réserve la possibilité de procéder à toutes les vérifications nécessaires, afin de s'assurer de la conformité de la participation à l'offre, notamment concernant les pièces fournies. l'identité et le domicile des participants. Les informations recueillies feront l'objet d'un traitement informatique destiné à permettre la gestion de l'opération explicitée ci-dessus. Le destinataire des données est Carolle SAS

Conformément à la Loi Informatique et Libertés du 06/01/78, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, et d'opposition aux données personnelles vous concernant en écrivant à Corolle, ZI Sud, BP 33, 37130 LANGEAIS, en précisant le nom de l'opération "Ma Corolle 3 produits achetés".